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A verseny lebonyolítására a korábbi terület gazdáktól kaptunk invitálást. Korábbi megegyezést 
követően adtuk be pályázatunkat a Diákolimpia zánkai megrendezésére. A tábor új vezetése nem 
kapott információt a két évvel ezelőtti (és tavaly újra egyezetett) megállapodásról, így a tábor 
használatára vonatkozóan kizárólagos jogot adtak egy harmadik fél számára az eredetileg 
leegyeztetett időpontra. Ezért, mint rendező az MTFSZ hozzájárulásával két héttel korábbra 
hirdettük meg a versenyt. A időpont módosításról korán tájékoztatást adtunk, így a résztvevők 
megfelelően fel tudtak készülni a versenyre. 
 
Indulók: 
Diákolimpia rövidtáv: 456 fő 
Zala Kupa rövidtáv: 301 fő 
 
Terep, engedélyek 
A verseny helyszíne: Tapolca-Diszel és Zalahaláp közötti fenyves erdő és nyílt terület.  
Terepengedélyek: A terület használatához a BEFAG-tól már januárban megkértük az engedélyeket, 
a helyi erdészettel (Monostorapáti) személyes megbeszélésen egyeztettük a verseny részleteit. 
Egyeztettünk a helyi vadásztársasággal is, írásban bejelentettük a verseny időpontját, pontos 
helyszínét, melyet pozitív válasszal vissza is igazoltak. A terep egy része a Magyar Honvédséghez 
tartozik. Moór Sándor segítségével a terület használatot igényeltük a Honvédelmi Minisztériumból, 
erre a mai napig nem kaptunk választ. Egyeztettünk a területet legelőnek használó gazdával, 
ígéretet kaptunk, hogy a verseny idejében nem lesz a területen legeltetés. 
Térkép: A sok változás miatt a tervezettnél tovább tartott a térkép elkészítése, így később és a 
tervezetthez képes kisebb területről kaptunk térképet. 
Versenyközpont, cél: Célterületnek az erdészet kezelésében lévő tisztást választottuk, mely 
elhelyezkedésében és méretében megfelelt egy ekkor rendezvény lebonyolításához. A résztvevők 
részére rendezvénysátrat állíttattunk fel, mobil wc-ket béreltünk. A célban sportszerárusok 
szolgálták termékeiket és büfé üzemelt. A mosdáshoz tűzoltó kocsi biztosította a vizet. 
Rajt: a 400 méterre volt kialakítva, ahol bemelegítésre és felkészülésre is volt megfelelő terület. A 
kifutó versenyzőket a rajtban várakozók nem láthatták. A belépés előtt pótszimbólt lehetett felvenni. 
 
Térkép 
Sőtér János korábbi térképét Tóth Gábor és Vancsik Nándor szinte teljesen (90%-ban) átdolgozta, 
javította, helyesbítette. Az ellenőrzőbíró szerint számos olyan objektum került a térképre, melyeket 
mérete miatt nem kellene ábrázolni. Ennek korrigálására nem volt időnk és lehetőségünk. A 
versenyzők részéről erre egyébként nem érkezett panasz. 
A térkép IOF jelkulcs alapján készült, a különleges tereptárgyakról a verseny értesítőjében adtunk 
tájékoztatást. 
A térképet (A4-es méretben) az érdi Digital Nyomda Kft. készítette, pretex vízálló papírra. A 
térképek kivágata elegáns, minősége megfelelő, jól olvasható volt. A pályák a térképpel együtt lettek 
nyomtatva. 
 
Pályakitűzés 
A verseny pályakitűzését Mitró Zoltán vállalta, aki a korábbi térképpel kétszer is bejárta a terepet a 
tervezést megelőzően. Korábbi hasonló versenyek adatait felhasználva a sportági szabályozásokat 
figyelembe véve tervezte meg a pályákat, jelölte ki az ellenőrző pontokat. A pályák véglegesítése az 
ellenőrzőbíró terepi ellenőrzése után és a javaslatainak beépítése után került sor. A nyomtatáshoz 
Fehér Ferenc végezte el a kivágatok és a nyomdai munkálatok előkészítését. A versenypályák a 
visszajelzések alapján jók voltak, a szabályzat szerinti győztes időket nem lépték túl, vagy csak kis 
mértékben tértek el attól. 



A Zala Kupa pályái részben a diákolimpiai pályái voltak, de a nagy mezőnyök miatt több 
kategóriában új pályákat terveztünk. 
 
 
Tájékoztatás 
A versenyek kiírásai januárban került összeállításra, kisebb módosításokkal márciusra 
véglegesedett le. Az értesítők számos információval a verseny előtt 8 nappal került az mtfsz.hu, 
majd másnap a verseny weblapjára is. 
 
Verseny lebonyolítása 
A versenyt a Zalaegerszegi Tájékozódási Futó Club aktivistái bonyolították le.  
A jelentkeztetés a verseny előtti két napban gördülékenyen zajlott. A nevezési csomagok és az 
ajándékok (minden résztvevő emblémázott kis hátizsákot kapott) átvétele után került sor a számla 
kiállítására. A jelentkeztetés egyedül a Zala Kupa kísérő versenyre érkezők és jelentkező késői 
megjelenése lassította. A helyszíni sok nevezés is nehezítette a rendezők munkáját, de a „0” időig 
szinte mindenki lezárhatta a jelentkezést. 
Szinte minden területen rutinos versenybírók vezették a rendezői csoportjukat. A SI kezelését Riczel 
Zsuzsanna és Józsa Gábor végezte a rendezők felkérésére, szakszerűen. A verseny on-line 
közvetítését Kovács Balázs végezte. 
Rajt: elegánsan kialakított, a kifutó versenyzőket jól kiszolgáló rajtban több rendező nyújtott 
segítséget. A rajtolás pontos volt. A Zala Kupa mezőnye párhuzamosan (de más pályákon) rajtolt a 
Diákolimpia mezőnyével. 
Cél: minden területen rendező segítette a versenyző célba érkezésétől a kiolvasástól a frissítőig.  
Felvezetés: rutinos versenyzői tapasztalatokkal rendelkező versenybírók végezték a feladatot, 
keresztbe ellenőrzéssel. A szalagozott pályát is két irányból, ellenőrzéssel szalagozták ki. A 
felvezetés időben befejeződött. A verseny alatt az ellenőrzőpontokról negatív vélemény nem 
érkezett. 
A rendezőség tudomására nem került sportszerűtlenségről információ. 
 
Eredményhirdetés 
A versenyen on-line eredményközlést és papír alapú eredménykirakást alkalmaztunk. Minkét 
lehetőség folyamatosan közölte az új eredményeket a versenyzőkkel. 
Az on-line közvetítés az interneten is elérhető volt. 
A verseny ideje alatt szpíker folyamatosan tájékoztatta a nézőket a verseny állásáról.  
A verseny eredményhirdetése a kiírásban közölteknek megadott időben elkezdődött. A verseny 
díjazottjai – 1-6. helyezettek – érem és oklevéldíjazásban, a győztesek tiszteletdíjban részesültek. 
A Zala Kupa összetett verseny eredményhirdetését a Diákolimpiai eredményhirdetést követően 
tartottuk meg, ahol az 1-3 helyezettek érem, míg a győztesek tiszteletdíjban részesültek. 
A versenyen óvás nem volt. A rendezőkhöz panasz, kritika nem érkezett. A verseny nagyon jó 
hangulatban zajlott. 
 
 
Egyéb 
A versenyre önálló weboldalt és facebook oldalt üzemeltettünk, melyet Fekete Ágoston készített és 
látott el folyamatosan információval. A Diákolimpiai és Zala Kupás információk folyamatosan 
párhuzamosan kerültek nyilvánosságra. 
A versenyre az Erzsébet Tábor által kínált szállásokat ajánlottuk, melyeket közvetlenül a 
szolgáltatótól lehetett igényelni. A legalacsonyabb árfekvésű szállással nem tudott a Tábor szolgálni 
az elkezdődött felújítások miatt, így a foglalásoknak megfelelően a kiajánlott kedvezőbb árért 
fürdőszobás szobákat tudott biztosítani az igénylők számára, mely magasabb színvonalat jelentett. 
A rendezők tornatermi szállást Tapolcán biztosítottak a városi sportcsarnokban, ahol 130 fő igényelt 
szállást. 
Köszönetet mondunk a verseny ellenőrzőbírójának – Molnár Péternek –, aki szakmailag segítette a 
verseny szervezését, lebonyolítását. 
 
Vajda László 
versenybíróság elnöke 


